Edoapuoyec Twv nmapaywywyv

* [L0l vO. OPLOOUUE TIC LEYLOTEC KOl EAQXLOTEC
TILEC OUYKEKPLUEVWV CUVAPTNOEWV

* [l va mpoPBAsePoupe Tov puBuO petaoANC
LLLOC oUVAPTNONCG

* [0l VO EKTIMNOOUME €0V N KALON ULOLC
ouvaptTnoncg elval BeTKN N apPVNTLKN



MNapadeypa

* ‘EOTW TO NUEPNOLO KEPOHOC TWV XELPOUPYLKWV
NPASEwWV 0€ EVOL VOOOKOWELO €lval

K=8x-0.2x2

MoLOC lval 0 HEYLOTOC apLOUOC XELPOUPYLKWY TPAtewv Ba
arodwoouV TO LEYLOTO KEPOOC OTO VOOOKOLELD;



MNapadeypa

* H ouykevtpwon C(t) evoc ocuykekpLUEVOU
dapuakov o€ evav a.oBevn dlvetal armo tn
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X n (@) > +41+4

* [100EC WPEC LLETA TN XOPNYNON N OUYKEVTPWON
ToU papuakou Ba eival n HEYLOTN;



2 TNV OTOTIOTLKN

* [0l TNV EPEVON TOU EKTLUNTN TN LEYLOTNG
riBavodavelac
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* AVOLUEVOUEVN TLUN

E[X] = / x f(x)dz.

* YOAOYLOMOC TIOOVOTNTOC CUVEXOUC
KOTOLVOLN G

b
Pla< X <b] = / f(z)dzx.



